

去掉婚戒,戒指戴在食指

马艳丽低调宣布单身

知情者曝她与郎昆离婚已两年

导演郎昆、名模马艳丽这对曾让人艳羡的“天仙配”组合昨日被踢爆婚变,知情者李小姐爆料指出,两人两年前就已散伙。而马艳丽博客自从去年曝出婚变传闻之后,从未提及过丈夫郎昆。昨日,记者联系马艳丽本人求证,电话已转至秘书台,而央视内部人员也称并不清楚郎昆生活现状。

性格不太相配

退隐T台已多时,人们对马艳丽的关注并未消减,但无论是结婚还是怀孕,马艳丽都是悄悄进行。两年前出镜接受采访时,马艳丽佩戴婚戒,大谈与郎昆的幸福生活,而最近出席某爱心活动时,却被人发现婚戒已经去掉,手上戒指已戴至食指上,这意味着她低调宣布单身,已经闹腾两年之久的离婚传闻得到证实。

知情者李小姐进一步透露,自2006年下半年起,马艳丽和郎昆就很少在一起,两人已经分居。“他们的性格不太相配,都是看起来比较强势的人,不能硬碰硬!两人当初因为浪漫和幻想而走在一起,也等于是初恋期,这种热潮过了也就没有激情了,他们离婚我觉得是早晚的事!”李小姐说。

两度传出婚变

马艳丽和郎昆,曾经被人誉为“郎才女貌、天生一对”,如今两人结束婚姻,圈内人分析,聚少离多也是主因。婚后,郎昆一直忙于中央电视台的各种文艺活动、电视栏目和重大晚会转播的工作,马艳丽则忙于设计和打理服装公司生意而常年奔波在外,夫妻两人因聚少离多常常发生小矛盾。

导致两人离婚的直接原因则是2006年7

月,郎昆在北京与高挑美女牵手逛街被拍事件。事后,双方极力回避“离婚”说,马艳丽所在的服装公司负责人和郎昆所在的中央电视台文艺部一些工作人员都认为,男女双方均为普通男女关系,但随后几天里,马艳丽助手回答则是不想做任何评价,并声称马艳丽一直没看见照片。而郎昆所在的央视内部人员请求记者不要对“牵手照片”再作纠缠,这些迹象都表明两人的关系生变。

2007年11月,曾有网站再曝郎昆马艳丽正闹离婚,并指出7月郎昆在德国秘密约会美女。这一传言当时被马艳丽夫妻双双否认,马艳丽仍以“探班”形式表示他们夫妻感情和好如初。据透露,马艳丽一度希望通过怀孕、养育女儿维持这段婚姻,但结局仍是无奈分手。

博客只谈女儿

离婚说被证实之后,昨日,马艳丽本人手机转移至秘书台,而央视内部人员也称不清楚郎昆生活现状。记者查看马艳丽博客发现,2005年11月开通博客以来,马艳丽从未在博文上提起丈夫郎昆,2006年传出婚变的马艳丽的所有日记,除了工作便是对小女儿的疼爱,勇敢取下婚戒宣布单身的马艳丽似乎已经表明,全心做个单身妈妈,将全部希望寄托在女儿身上。



马艳丽

相关链接

郎昆钢琴声打动马艳丽

郎昆与马艳丽的婚姻曾被称为“天仙配”,令无数人羡慕。他们的恋爱经历颇如影视剧中那般浪漫。2001年的春天,马艳丽与郎昆相约在北京一饭店顶层的旋转餐厅吃晚饭,当马艳丽从洗手间回来后,发现郎昆坐在钢琴前正为她弹一首曲子。这是马艳丽一生都不会忘记的浪漫情景:琴声像流水一样滑过他的指尖,漫过她的心灵……一首钢琴曲换来了两人日后的相爱、结婚、生女。如今黯然结束婚姻,令人不胜唏嘘。

秦小



品冠

□晚报记者 王冉/文 白辑/图

昨天上午,品冠应都市频道《星登陆》栏目之邀来郑州举行媒体见面会,与大家分享了他的最新专辑。出道多年的打拼,让品冠参透了更多的人生感悟,他认为自己成功背后有很多

来郑州举行歌友会

品冠用音乐向“女老师”致敬

人的付出,他要感谢很多人。新专辑的主打歌就是献给那些帮助过他的“女老师们”。

品冠告诉记者:“入行前妈妈教会我,人与人的相处是爱与包容。初入行奶茶刘若英教我,如果有想要的东西,要坚定意志,努力去争取。入行后梁静茹教我,环境再复杂,只要心够简单就能找到幸福。失恋时女友教会我,爱或不爱不是绝对,有时是生命的选择。”品冠的新专辑名字叫《那些女孩教我的事》,而台湾著名主持人蔡康永出过一本书名字叫《那些男孩教我的事》,品冠是不是有效仿之嫌?他告诉大家,专辑的策划概念是源自一次他接受了一家杂志访问,敞开了自己的心扉,结果那篇报道

非常好,杂志社的总编起了一个“那些女孩教我的事”的标题,一下让品冠觉得很符合自己专辑的概念。

“唱而优则演”,歌手出身的品冠,最近也痛痛快快地过了把演电影的瘾。由他主演的影片《注定爱你》,日前正在进行紧张的后期制作。对于拿手戏是唱情歌的品冠来说,演戏绝对不是件轻松事。电影主题曲《漂流》也收录在了新专辑中。片中,品冠饰演一个乡村小伙子,现实生活中从小都是在城市生活的品冠,怎么看都难与片中这个角色联系在一块。首次挑战大银幕的品冠彻底地过了把演戏瘾,他还想做更大的尝试。



健康资讯

广告服务热线:63396000 67655128

治白斑有良方

白斑主要由于人体黑色素细胞缺失自身难以重新生成导致敏感部位肤色变白,多发于面部、颈部及躯干部位。

目前很多药物治疗白癜风,反反复复效果不甚理想,患者苦不堪言。经过数名专家无数春夏秋冬精心试验研制出一种治疗白癜风的特效药“仙河驱白特效组合”该药口服+外用,双向出击能迅速促使黑色素细胞生成,从根本上治疗白癜风。

仙河驱白特效组合已经过多家权威医院临床验证。一般5天着色,90天达到换肤的惊人效果,被医学界认为是治疗白癜风的新的里程碑。

从即日起至16日举行买12送3买20送10的特大优惠活动。市内送药 免费邮寄 专销:神甫大药房 市五院对面

“仙河驱白特效组合” 详询:0371-66176713

治“颈椎病 椎管狭窄”一夜显奇效

我患颈椎5-6突出6-7椎管狭窄,曲度变直,开始头疼头晕、脖子僵硬、肩沉痛,发展到手臂麻木无力、胸闷、后来走路也感觉困难……不得已做了手术,可术后病情并没太大改善,死的心都有了。听人介绍“仙草活骨膏”就买来一试,不想只一次头晕和无力就明显减轻,用三个月全好了!

专家揭秘:“仙草活骨膏”是以“颈腰椎”病变为专治对象,溶解突出物、钝化骨刺、恢复椎管弹性,同时消

除病变部位粘连和炎症,彻底解除病痛。急症患者24小时见效!2-4疗程康复

一个疗程18天 需8-12盒 市内6盒起送药。感恩父亲节活动6送1 12送3 18送6 河医门诊楼斜对面九州通大药房有专人指导用药

“仙草活骨膏” 骨病热线:68060739 66683119

三疗程突破皮肤病 中风偏瘫

我院对黄褐斑 神经性皮炎 银屑病、白斑、头痛、失眠、抑郁症状、四肢麻木、高血压、脑血管硬化、脑血栓、脑梗塞所致面瘫、失语、耳鸣、中风偏瘫及后遗症、癫痫、帕金森氏病、疗效显著。专家承诺无效退款。

康郑门诊 咨询热线:13838125740

娱评速览

对明星博客穿帮不妨莞尔。

——明星在博客自扮粉丝“王婆卖瓜”,谁知博客更新穿帮。这种“自夸门”不是什么严重的事情,只不过榨出了明星们的虚荣心,不妨视作大众文化语境下的一个娱乐小插曲。(6月12日《新京报》)

钱能够买来音乐吗?

——到保利剧院听费城交响乐团的音乐会,最高票价1680元。在美国也听过同级别的音乐会,最高票价60美元,学生票仅10美元,且不见得就是最差的座位。高票价可使演出市场赢利,无形中也吓跑了一批观众中的中坚力量。钱可以邀来世界顶级的乐团,却很难买来音乐。(6月11日《新京报》)

暴力是国产卡通的艺术伤疤。

——眼下,知识普及型卡通片单调浅薄,故事性不强,难得孩子们喜爱。武打卡通片则博得了孩子们的追捧。但是,武打卡通造成越来越多的孩子拿棍捏棒、打闹较量。孩子的行为虽是玩乐,但卡通的暴力影响却不能不引人注意。(6月12日中国网)

拯救“端午文化”唯有进教材?

——民俗文化研究专家任国瑞提议:将端午文化编入中小学教材。这一提议并不具有太多“建设性”,有可能让节日文化成为纯粹书本上的“历史记忆”。(6月12日新华网)

抗震出版要用敬畏抵制浪费。

——抗震出版现象“喜中有忧”。如果出版的是有思考、有价值的作品,自是功德无量;但若只是应景之作,并无有意义的内容,那将与抗震的主导精神不符。以重大灾难为背景为题材的出版物如果粗制滥造,将造成浪费和不良影响。(6月12日《新民晚报》)

流星语

“开拍至今不记得吻过多少次,几乎每集里都有吻戏。”

新剧《一千滴眼泪》杀青,朱茵吻戏太多吃不消。

“和其中一个不停嘟嘴但心中有情,和另一个则是兄妹之情。”

李小璐在《战北平》中与一对双胞胎兄弟有感情纠葛,要和两个“蒲巴甲”谈恋爱。

“虽然我妈都急得不行了,可我还是找不到意中人!”

范冰冰现在就像个工作狂,整天只想着把电视剧拍好。

“出唱片根本不赚钱,与其说玩票不如说实现梦想。”

严宽转战歌坛发行首张唱片,音乐是他最早的梦想。

“希望大家原谅我2005年时的小错误,2008年的我已经很精彩。”

金莎回应博客事件,后悔刚出道时假扮粉丝夸耀自己。

“每当他看见食物就会很激动地说:‘它来了!’”

《武林外传》在京举行慰劳宴,阿Sa惊曝吴尊非常贪吃。

“杨紫琼是很活泼的女人,她会很尊重艺人的想法。”

林熙蕾加盟杨紫琼的经纪公司,对新任老板娘有信心。

针罐奇穴治咳喘

郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。

郑州华康医院哮喘科 咨询电话:0371-66087697

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机,不开刀、不痛苦、无创伤,快速治疗腰椎间盘突出,见效快、恢复快、不住院。在华康二楼

华康医院 咨询电话:0371-66083371